ECWTEPLKO YLVOUEVO SLAVUCHATWV

OpLopoGg

o ECWTEPLKO YLVOUEVO U0 N HNSEVIKWY SLOVUCHATWY & KaL f OVOUALETOL O
TIPAYLOATLIKOG apLlOUOC :

@-B=lal-[pl-oov (o, B)

e Avd=0 13 p=0,téte @ =0

I610tNnTEC
1. @ B=B-a (avTipeTabeTKA SLdTNTA)
2. dLlB=a-p=0 (yrati (g,\B):go“ Kot ouv90° = 0)
3. a@t1p=a-p=lal-p| (ylati (’5{"%}:00 Ko ouv0® = 1)

—

4. @r1p=a-p=—la|-|p| (nati &, Bl=180° kat cuv180° = -1)
5. & =|a]? (6= @-d=allal abod @11d)

6. TaTta povadiaio Staviopoata i kalj LoxUeL:
i-j=j-i=0, adoU elvar kdBeta kar  i’=1 kar j2=1



